

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Krivej č. 9 zvolaného v zmysle zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení, konaného dňa 31.5.2012 o 18.00 hod. v kancelárii starostu obce.

Celkový počet poslancov OZ 7

Počet prítomných poslancov 7

Prítomní: Peter Džubek, starosta obce
Ing. Juraj Habovštiak, zástupca starostu
Baláž Juraj, Baranček Pavol,
Chmelár Jozef Ing., Kravský Jozef,
Leginus Juraj Bc., Stanček Tibor.

Ďalší prítomní: Grilusová Monika, kontrolór obce,
Havrilová Rozália, ekonómka OcÚ,

Občania: Balážová Vilma, Suchánková Mária, Tomkuliak Jozef.

K bodu 1 – Otvorenie:

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Krivej otvoril a viedol starosta obce Peter Džubek.

Starosta konštatoval, že z celkového počtu 7 poslancov je prítomných 7 čo je 100%-ná účasť, na základe čoho je obecné zastupiteľstvo uznášaniaschopné.

Za overovateľov zápisnice určil poslancov: Ing. Juraj Habovštiak a Jozef Kravský, písaním zápisnice poveril ekonómku OcÚ Rozáliu Havrilovú.

Po tomto oboznámil prítomných s programom zasadnutia a dal návrh na jeho schválenie. Poslanci s týmto návrhom súhlasili a program bol jednomyselne schválený.

P r o g r a m j e d n a n i a :

1. Otvorenie zasadnutia.
2. Kontrola plnenia uznesení.
3. Prejednanie výkupu pozemkov pod MK - Skalický vršok,
4. Záverečný účet obce Krivá za rok 2011.
5. Rôzne: žiadosti a iné.
6. Diskusia.
7. Schválenie uznesenia.
8. Záver.

K bodu 2 – Kontrola plnenia uznesení:

Starosta obce konštatoval, že na minulom zasadnutí OZ bolo starostovi uložené prejednať možnosť odpredaja pozemkov pod miestnu komunikáciu Skalický vršok s vlastníkmi, ktorí predaj doteraz nepodpísali. Starosta konštatoval, že úloha bola splnená, o čom poslancov bude informovať v bode 3) zápisnice.

K bodu 3 – Informácia – výkup pozemkov pod MK Skalický vršok:

Starosta informoval, že na dnešné zasadnutie boli pozvaní niektorí vlastníci pozemkov, ktorí doteraz nepodpísali predaj pozemku pod MK Skalický vršok.

K tomuto sa vyjadrili:

Bc. Jozef Tomkuliak, výmera 69,67 m², predaj podpíše, ak sa nájde spôsob na výmenu resp. predaj podobného rozsahu pozemku v obci, kde by si mohol uskladniť drevo a pod. Má malý vlastný pozemok pri rodinnom dome a málo miesta na uskladnenie paliva na zimu.

Stanček Tibor, poslanec OZ po krátkej spoločnej diskusii poslancov navrhol vymeranie pozemku vedľa regulačnej stanice plynu. Na tomto pozemku nebude môcť stáť žiadna stavba a pozemok nie je možné využiť na iné účely. Poslanci s návrhom súhlasili a hlasovali takto:

Počet poslancov	7
Prítomných poslancov	7
Za predložený návrh hlasovalo	7
Proti návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta konštatoval, že výmera pozemku 69,67 m² pre Jozefa Tomkuliaka bude vymedzená geometrickým plánom, ktorý dá vypracovať starosta. Geometrický plán uhradí obecný úrad v Krivej v polovici a druhú polovicu uhradí Jozef Tomkuliak, s čím súhlasil.

Suchánková Mária, výmera 28,5 m². Žiada stavebný pozemok niekde v obci a prečo jej nebol pridelený pozemok na Skalícovom vršku.

Starosta sa vyjadril, že obec nepridelať pozemky na Skalícovom vršku, ale dala možnosť vysporiadať vlastníkom pozemkov. Pani Suchánková ani na jednom plánovanom stavebnom pozemku nemala dost' účasti na to, aby sa mohla zaujímať o jeho vlastné odkúpenie od ostatných vlastníkov.

Starosta ďalej upozornil na to, že vo dvore ohradeného rodinného domu užívajú pozemok vo vlastníctve obce cca. 48m². Navrhol, aby jej bol predaný resp. bola záměna pozemku vo dvore s tým, aby vyhotovenie geometrického plánu (zameranie obecného pozemku vo dvore) bolo hradené spoločne t.j. polovicu uhradí obecný úrad v Krivej a polovicu p. Mária Suchánková. Ďalej starosta dodal, že výmeru cca. 20m² pozemku (ako rozdiel) p. Suchánková zaplatí na účet Obce Krivá. Mária Suchánková s návrhom súhlasila.

Poslanci s návrhom súhlasili a hlasovali takto:

Počet poslancov	7
Prítomných poslancov	7
Za predložený návrh hlasovalo	7
Proti návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta konštatoval, že dá vyhotoviť geometrický plán a následne bude vyhotovená záměnná resp. kúpna zmluva s p. Suchánkovou.

Vilma Balážová, výmera 151,25 m², žiada, aby jej bol odpredaný pozemok o šírke 1,5 m po celej dĺžke rodinného domu i záhrady jej syna Ivana súp.číslo 85.

Ďalej upozornila, že jej už dávnejšie bolo prisľúbené uloženie obrubníkov v šírke 1,5 m vedľa rodinného domu súp.číslo 85.

Starosta a poslanci jej opätovne pripomenuli, že pôvodne jej bol daný predbežný súhlas na odpredaj pozemku v šírke 1,5 m po celej dĺžke budovy rodinného domu s tým, že pri zadávaní vyhotovenia geometrického plánu bude prítomný starosta obce na tvárnosti miesta.

P.Balážová dala vypracovať GP bez prítomnosti starostu a to po celej dĺžke rodinného domu aj záhrady, s čím poslanci nesúhlasili.

Starosta ďalej informoval, že na obci je evidované platné uznesenie obecného zastupiteľstva, kde je jasne stanovené pravidlo, že obec nebude predávať verejné priestranstvá. V tomto prípade by sa obmedzilo využívanie verejného priestranstva všetkým zúčastneným vlastníkom nehnuteľností v susedstve.

Starosta navrhol, aby obecné pozemky, ktoré užíva p. Balážová za rodinným domom súp.číslo 109 a za rodinným domom súp.číslo 85 boli zamenené za pozemky pod MK Skalický vršok a zostávajúcu výmeru obec doplatí p. Balážovej.

Obrubníky vedľa rodinného domu súp.číslo 85 budú položené a zasypané najneskôr do 11.6.2012. Po vykonaní tejto práce sa spoločne dohodli, že niektorí poslanci navštívia p. Balážovú a dohodnú sa na ďalšom postupe.

Ing. Ján Daniel, výmera 272,17 m². Obecné zastupiteľstvo navrhuje zámenu pozemkov MK Skalický vršok za pozemky vedľa a pod chatkami, ktoré užíva výskumný ústav a to za podmienky, že v prípade odkúpenia pozemkov aj pod chatkou odkúpi aj chatku súp. číslo 63 vo vlastníctve obce, nachádzajúcu sa na pozemku C-KN parc.č. 73

Uvedené pozemky vymení Obec Krivá s Ing. Danielom za podmienky, že o tieto nemá záujem Centrum výskumu rastlinnej výroby Piešťany, o čom doklad už predložil na obecné zastupiteľstvo. Možnosť kúpy chatky č. 63 výskumným ústavom je v jednaní právneho oddelenia CVRV Piešťany. O výsledku jednania nás bude informovať Ing. Ján Daniel.

V prípade, že nebude realizovaný predaj chatky č. 63, Obec Krivá si vyhradzuje právo nepredať pozemky priamo pod chatkou a prístupovú cestu k nej.

K bodu 4 - Záverečný účet obce Krivá za rok 2011:

Záverečný účet obce Krivá za rok 2011 bol poslancom zaslaný spolu s pozvánkami na obecné zastupiteľstvo na preštudovanie. Hospodárenie obce za rok 2011 bolo s prebytkom 1913 €, ktorý bude využitý na tvorbu rezervného fondu. Poslanci nemali k záverečnému účtu žiadne pripomienky.

Kontrolórka obce p. Monika Grilusová prečítala správu hlavného kontrolóra za rok 2011 a k záverečnému účtu nemala žiadne pripomienky.

Po tomto dal starosta o záverečnom účte za rok 2011 a celoročnom hospodárení hlasovať, hlasovanie bolo takto:

Počet poslancov	7
Prítomných poslancov	7
Za predložený návrh hlasovalo	7
Proti návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta konštatoval, že „Záverečný účet obce za rok 2011 a celoročné hospodárenie“ bol jednomyseľne schválený.

K bodu 5 – Rôzne: žiadosti a iné:

Starosta informoval:

SPP Bratislava – 30.4.2012 zaslali doplnok k zmluve na dodávku plynu pre produkt Supervýhodne bez obmedzenia.

Obec Krivá – zaslali sme projekt – posilňovňa na Ekofond nadácia, na MF SR - žiadosť na rekonštrukcia MR.

Zakúpili sme materiál na prečalúnenie 26 lehátok v materskej škole.

Prebieha stavebné konanie – výstavba rodinných domov na Skalícovom vršku: Janota, Vrobel, Glejteck a iné.

Údržba miestnych komunikácií – cena za úpravu 300 m MK pred bytovkou č.56 by bol 22000 EUR. Obec si to nemôže dovoliť, preto sme pristúpili k oprave komunikácií zasypaním výtlkov v celej obci, náklady 4200 EUR.

V blízkom čase je potrebné pripraviť realizáciu priepuste pri vrátnici družstva.

Úrad geodézie, kartografie a katastra SR zaslal usmernenie v konaní o návrhu na vklad k prevodom nehnuteľností.

Socha Jozef – zaslal žiadosť o užívanie časti pozemku pri bytovke súp.číslo 56. Pozemok by bol využívaný pre umiestnenie prenosnej garáže na parkovanie motorových vozidiel.

Poslanci so žiadosťou súhlasili a navrhli riešiť aj ostatné užívanie pozemkov – garáže.

Obec stanovuje celoročný poplatok za využívanie pozemku pre umiestnenie prenosnej garáže vo výške 10,00 EUR s tým, že s užívateľmi obec pripraví nájomnú zmluvu resp. dohodu.

Obec získala dva kontajnery na zber obnoseného šatstva a obuvi, ktoré sú umiestnené pri obchode COOP Jednota a pri kultúrnom dome.

Štátna veterinárna a potravinová správa Bratislava zaslala usmernenie pre obce pri objednávaní odchytočných služieb - odchyt túlavých psov.

NsP Dolný Kubín – pripravuje 24.6.2012 benefičný koncert, ktorého výtazok bude použitý na nákup vysokoúčinného lasera v rámci zlepšenia poskytovania služieb pacientom.

Aqua Dolný Kubín – zaslal zmluvu o spolupráci.

Potraviny MIX Silvia Babicová – oznámila otváracie hodiny v predajni.

Občianske združenie „Priaznivci Pustého hradu Zvolen“ organizujú ďalší ročník „cyklojazda Via Magna“ a zastavia sa aj na našom obecnom úrade.

Deti MŠ a ZŠ navštívia 1.6.2012 skanzen „Zuberec“,

V nedeľu 3.6.2012 bude v kultúrnom dome stretnutie pri príležitosti „Deň matiek“ a „Deň detí“.

Tomkuliaková Oľga – zaslala list ohľadne suseda.

Marušáková Františka – zaslala sťažnosť na Jozefa Holuba a odstránenie palivového dreva z priestoru hranice pozemku.

Jozef Krajča, Sered' – zaslal žiadosť o vydanie povolenia na predaj sezónneho ovocia v našej obci za poplatok 50 EUR. Poslanci s návrhom súhlasili za podmienky, že budú mať súhlas od blízkych susedov.

K bodu 5 – diskusia:

Monika Grilusová – deťom pripraví rodičia diskotéku na koniec roka, v sobotu 30.6.2012.

Baranček Pavol – stromy okolo potoka pri nádrži družstva sú napadnuté. V obci nepracuje kultúrny referent. Na zastávky SAD Liorbus treba dorobiť plechy, na zastávke vlakovej prístrešok alebo ju otvoriť. V MŠ nad pieskoviskom treba dorobiť zastrešenie.

Jozef Kravský – doniesol návrh zostavy - preliezky pre detské ihrisko pri kultúrnom dome. Zostava by stála aj s dopravou 2400 EUR, sponzorstvo má vyzbierané vo výške 1400 €, zostatok dofinancuje obecný úrad. Poslanci s nákupom zostavy pre deti súhlasili.

Ing. Juraj Habovštiak – Je potrebné do leta natrieť oplotenie potoka v krivom.

Rozália Havrilová – ek. OcÚ predložila poslancom na schválenie: zaradenie do majetku obce nehnuteľnosti: zapísané na LV č. 1138 Most cez rieku Orava na parc.č. 631 a na LV č. 305 Chatka súp.číslo 63 na parc.č. 73.

Starosta predložil doklady, ktoré hodnotu nehnuteľností preukazujú a to takto:

Most cez rieku Orava (LV 1138) 201450 €

Chatka súp.číslo 63 (LV 305) 1625 €

O zaradení nehnuteľností do majetku obce dal starosta hlasovať. Hlasovanie bolo takto:

Počet poslancov 7

Prítomných poslancov 7

Za predložený návrh hlasovalo 7

Proti návrhu hlasovalo 0

Zdržal sa hlasovania 0

Starosta konštatoval, že most cez rieku Orava a chatka súp. číslo 63 evidované na LV č. 1138, 305 vo vlastníctve obce budú zaradené do majetku obce od 1.6.2012.

K bodu 6 – Schválenie uznesenia:

Zapisovateľka prečítala návrh na uznesenie a nakoľko k návrhu neboli žiadne pripomienky ani doplnujúce návrhy, starosta obce nechal o uznesení hlasovať. Za návrh uznesenia hlasovali všetci prítomní poslanci a to nasledovne:

Počet poslancov 7

Prítomných poslancov 5

Za predložený návrh hlasovalo 5

Proti návrhu hlasovalo 0

Zdržal sa hlasovania 0

Starosta obce konštatoval, že uznesenie OZ č. 9 bolo jednomyselne schválené.

K bodu 7 – Záver:

V závere sa starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť a 9. zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Peter D ž u b e k
starosta obce

Overovatelia:
Ing. Juraj Habovštiak
Jozef Kravský

U Z N E S E N I E

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva č. 9, ktoré sa konalo dňa 31.5.2012.

Obecné zastupiteľstvo v Krivej

I. Berie na vedomie:

- a) Informáciu o došlých písomnostiach.
- b) Informáciu o výkupe pozemkov pod miestnu komunikáciu Skalický vršok.
- c/ Správu hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce za rok 2011.

II. Schvaľuje:

- a/ Vyhotovenie geometrického plánu, ktorý bude podkladom pre vysporiadanie pozemkov medzi p. Suchánkovou a Obec Krivá tak, ako je dohodnuté v texte zápisnice:
pozemok o výmere 28,5 m² t.t.p. nachádzajúci sa pod miestnou komunikáciou Skalický vršok a pozemok nachádzajúci sa vo dvore rodinného domu súp. číslo 96, ktorého užívateľom je Mária Suchánková.
- b/ Vyhotovenie geometrického plánu, ktorý bude podkladom pre vysporiadanie pozemkov medzi p. Jozefom Tomkuliakom a Obec Krivá tak, ako je dohodnuté v texte zápisnice:
pozemok výmere 69,67 m² t.t.p. nachádzajúci sa pod miestnou komunikáciou Skalický vršok a pozemok nachádzajúci sa vedľa regulačnej stanici plynu, ktorého vlastníkom je Obec Krivá.
- c/ Záverečný účet obce za rok 2011 a celoročné hospodárenie bez výhrad.
Hlasovanie:

Počet poslancov	7
Prítomných poslancov	7
Za predložený návrh hlasovalo	7
Proti návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0
- d/ Použitie prebytku v sume 1913 €, zisteného podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) a b) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, na tvorbu rezervného fondu.
- e/ Zaradenie do majetku obce „Most cez rieku Orava“ LV č. 1138
v hodnote 201450 €
- f/ Zaradenie do majetku obce „chatka súp.číslo č. 63“ LV č. 305
v hodnote 1625 €.
- g/ Nákup zostavy pre deti - preliezky – detské ihrisko do výšky 2400 €.

- h/ Celoročný poplatok za využívanie pozemku pre umiestnenie jednej prenosnej garáže pri súp.číisle 56 vo výške 10,00 EUR.

III. Ukladá :

- a/ Položiť obrubníky a ich zasypanie pozdĺž budovy rodinného domu súp.číslo 85.
T. 11.6.2012 Zodpovedný: starosta
- b/ Zistiť náklady na vyhotovenie geometrického plánu a zabezpečiť jeho vypracovanie – výmera pozemku 69,67 m² vedľa regulačnej stanice plynu pre Jozefa Tomkuliaka, Krivá č. 201.
Termín: 11.6.2012 Zodpovedný: starosta

IV. Dáva súhlas :

- a/ S využívaním priestranstva „na Nižnom konci“ na predaj melónov, poplatok 50,00 EUR.
- Hlasovanie:
- | | |
|--------------------------|----------------|
| Počet poslancov OZ | 7 poslancov OZ |
| Prítomných | 7 poslancov OZ |
| Za prijaté uznesenie | 7 poslancov OZ |
| Proti prijatiu uznesenia | 0 poslancov OZ |
| Zdržal sa hlasovania | 0 poslancov OZ |

V. Súhlasí :

- a/ S podpisom „Dodatku č. 02 k Zmluve o dodávke plynu pre odberateľov kategórie Malé podnikanie a organizácie (maloodber)“ číslo zmluvy 6300142784 zo dňa 1.7.2009.

Peter D Ź u b e k
starosta obce

Hlasovanie za prijaté uznesenie:

Počet poslancov OZ	7 poslancov OZ
Prítomných	7 poslancov OZ
Za prijaté uznesenie	7 poslancov OZ
Proti prijatiu uznesenia	0 poslancov OZ
Zdržal sa hlasovania	0 poslancov OZ

Overovatelia:
Ing. Juraj Habovštiak
Jozef Kravský

